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Mathématiques :

Exercice 1 : 4 points
1.1. C(7;-6) D(-5;-3) E(-4;0)

— —
12. DE(1;3) DC (12;-3)

13. DE.DC=(1x12)+ (3 x (-3)=3
14 DE=4/10 DC=4/153
DE . DC
1.5. cos EDC =—b—E—:->Z—D—6: 0.076 d’ou EDC =85,6

1.6. 85,6 € [85,3; 85,7]. L’angle vérifie la condition requise.

Exercice 2 : 5 points

0=36a+6b
2.1.1. {3,5=a*b
212, a=05¢eth=-3 f(x)=05x-3x
221, fox)=x-3

222 f(%)=0 x0-3=0  x0=3

223. f3)=05%x9-9=-45
2.2.4. tableau de variation
2.3.1. SH=+/(-8)’=38

232 ¢=3-08cm
10
233 0,8 € [0,65; 0,85]. Zvérifie la condition requise.
Exercice 3: 3 points
3.1.  G(175;2.125)

3.2.  voir graphique
3.3.1. Estimation graphique du prix : 1.84 €
3.3.2. y=-0,005x+3
Estimation numérique du prix : 3 — 0.005x230=1.85€
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Sciences physiques

Exercice 1 : 4 points

Etude de la phase 1 :

1.1  Laphase 1 est une phase d’accélération car la vitesse de rotation 0,5 point
croit au cours du temps.

Etude de la phase 2 : 1 point
1.2 n=1820 tr/min o = 190,5 rad/s
1 boi
1.3 V=R(x)=glg3—7x 190,5=3,5 m/s point
Etude de la phase 3 : :
14 o=at+w at=0s o¢=190,6rad/sett=26s alors» =0 1 point
0=6a+ 190,6 o =-31,8 rad/s? 0.5 point
1.5 voir graphique -> poin
Exercice 2 : 4 points
2.1. voir correction annexe 5 , 1 point

22. Cr'+3e¢ — Cr. Ilfautrelierle cliquet au pole — du générateur 1 point

231.V=Sxe=0,0004x5x10°°=2 x 10 °m® 1,5 point
p=% d'oum = px V=7,19x10° x 2x10° = 1.438 x 10° kg = 14,4 mg

0,5 point
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Annexe 2

Annexe 3:

Priv imitaire du clinnet an euirne
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Nombre de piéces commandées
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Annexe 4 :

Fréquence en tours par minute
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Annexe S :

anode '/

pole - du
générateur
Pole + du
générateur
sens conventionnel 5
conventionne déplacement des
du courant 5
électrons

cathode
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